              До уваги випускників 11 класу 2019 року!                                                                                                                                                                                                                                                                           
                          Актуальна інформація                                                                 щодо  проведення зовнішнього незалежного оцінювання  
                                      ЗНО-2019    
Важливо! Державна підсумкова атестація в старшій школі у 2019 році відбуватиметься у формі зовнішнього незалежного оцінювання. Випускники 11 класу , незалежно від бажання продовжити навчання у закладах вищої освіти, складатимуть  шкільні іспити за технологією ЗНО.                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Пробне ЗНО
[bookmark: _GoBack]⃰До участі запрошуються й учні 10-х класів.
З 8 до 31 січня 2019 року на сайті Дніпропетровського регіонального центру оцінювання якості освіти триватиме реєстрація для участі у пробному ЗНО.                                                                                 Участь у пробному ЗНО є добровільною і платною. 
Вартість пробного ЗНО за одне тестування складає 136 грн. 50 коп. (з ПДВ)
Важливо! Результати пробного ЗНО не будуть зараховані як оцінки за державну підсумкову атестацію та не буде використано для участі в конкурсному відборі під час вступу до вищих навчальних закладів.
Дати проведення пробного ЗНО:
- українська мова і література -16 березня 2019 року                                                                                        - історія України, математика, біологія, географія, фізика, хімія, одна з  іноземних мов - 23 березня 2019 року (учасник може пройти тест з одного предмета).
ЗНО-2019
Вибір предметів ЗНО
Для вступу до вишу для навчання за освітнім рівнем бакалавра абітурієнт має подати сертифікати ЗНО з трьох конкурсних предметів. У 2019 році прийматимуться сертифікати отримані у 2017, 2018, 2019 роках, окрім оцінок з англійської, французької, німецької та іспанської мов за 2017 рік.
Конкурсні предмети, з яких вступник має надати сертифікати ЗНО, визначені умовами прийому до вишів.                                                                                            Учасник ЗНО має право скласти тести не більш як із чотирьох навчальних предметів.
 Реєстрація на ЗНО
Реєстрація учасників зовнішнього незалежного оцінювання триватиме з  5 лютого до 25 березня 2019 року. 
Графік ЗНО:
21 травня  -  математика
23 травня  - української мова та література                                                                                              28 травня – англійська мова
30 травня - фізика 
4 червня – історія України
6 червня – біологія
11 червня – географія
13 червня - хімія

ЗНО і ДПА
Результати ЗНО з трьох навчальних предметів будуть зараховані як результати державної підсумкової атестації за рівень повної загальної середньої освіти. Важливо! Випускники складають ДПА у формі ЗНО з трьох предметів:                                        української мови і літератури (українська мова);                                                        математики або історії України (період XX - початок XXI століття) за вибором учня;                                                                                                                                             одного із навчальних предметів із запропонованого переліку (історія України, математика, біологія, географія, фізика, хімія, а також англійська, іспанська, німецька або французька мови) за вибором учасника.
Результати ЗНО
Оголошення результатів учасників зовнішнього тестування з математики, української мови та літератури, фізики відбудеться не пізніше 14 червня 2019 року.                                                                                                                               Оголошення результатів з іноземних мов та біології – не пізніше 20 червня 2019 року.                                                                                                                           Оголошення результатів з історії України, географії та хімії – не пізніше 25 червня 2019 року.
Важливо! Читайте корисну інформації на сайтах:                                                          Дніпропетровського РЦОЯО dneprtest.dp.ua                                                           http://osvita.ua/test/                   
