Тема: Рольова гра «Суд над комп’ютером».
Мета: ДОПОМОГТИ УЧНЯМ ОСЯГНУТИ ЗНАЧЕННЯ КОМПЮТЕРА В ЖИТТІ ЛЮДИНИ, ПРИЩЕПЛЮВАТИ ЛЮБОВ ДО ОСВОЄННЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ,  РОЗВИВАТИ ІНТЕРЕС ДО НАВЧАННЯ,  БАЖАННЯ САМОСТІЙГО ДОБУВАТИ ЗНАННЯ, ВИХОВУВАТИ БЕРЕЖНЕ ВІДНОШЕННЯ ДО СВОГО ЗДОРОВЯ,

Початок

             Хлопець: Ой,……., і де ви учора були? Я не міг до вас дозвонитися. Я ж хотів вас на вечірку запросити.
Дівчинка  1: Ми  у бібліотеці були. А тоді разом розв’язували задачі з математики.

Хлопець: І навіщо вам та бібліотека?

Дівчинка 2: Та як же,нам на історію задали реферати підготувати та й на художню культуру додатковий матеріал треба було знайти.

Хлопець:От село,а комп’ютер! Він же усе може зробити за тебе. І реферати  зкачуються за 2 хвилини, а про ГДЗ я взагалі мовчу. Такого добра в інтернеті навалом. Для будь-якого класу. Тут і задачі і вправи вже з готовими відповідями. До чого дійшов прогрес!

(Пісня ,,До чего дошел прогресс‘’)

 Вступне слово учителя.

Секретар: Встати суд іде

Суддя: Прошу сідати. Слухається справа по звинуваченню громадянина комп’ютера по статті 28,Злочини у сфері комп’ютерної інформації’’ та за статтею ,,Нанесення шкоди здоров’я’’. Які є заяви прокурору,суду,присяжним? Слухання справи оголошується відкритим. Слово надається прокурору. 

Прокурор: Ваша честь! Шановна публіка та панове присяжні! Звинувачуваний комп’ютер заліз майже в кожну домівку! Він займається своїм заманюванням у свою банду фанатів все більшу кількість людей різного віку і соціального статусу. Він заліз у всі сфери діяльності людини, обійняв ігровим павутинням увесь світ. З його допомогою здійснюється  багато злочинів  і свідки звинувачення доведуть це. Але спочатку у мене питання. Людство багато років жило без комп’ютера. Як,коли та головне навіщо він з’явився у світі?

Адвокат: Ваша честь, дозвольте викликати нашого свідка-історика.

Суддя: дозволяю викликати для надання свідчень свідка-історика.Суд нагадує про відповідальність за надання неправдивих свідчень. 

Історик: Клянуся говорити правду і лише одну тільки правду.

Суддя: Дайте відповідь:Як,коли і навіщо КОМП’ЮТЕР з’явився на світ?

Історик: Люди у всі століття прагнули спростити працю. Перша сторінка в історії обчислювальних машин пов’язана з ім’ям француза Блеза Паскаля, який у 1641 році зробив машину,яка могла додавати і віднімати числа. У 1673 році німець Готфрид Лейбніц  зробив машину,яка могла виконувати  ще й множення і ділення. Перша в світі  електронна обчислювальна машина була зроблена в 1946 році у США, а радянський вчений Лєбедев у 1950 році винайшов машину,яка робила 8 тисяч операцій у секунду. У 1971 році американська фірма ,,Інтел’’ створила перший мікропроцесор, а з 1982 року почали випускати комп’ютери схожі на сучасні.

Суддя: Є питання до свідка?

Прокурор: Комп’ ютер втягує дітей і дорослих у свої тенета. Люди годинами сидять біля своїх машин. Псується зір,постава,болять руки. Дозвольте викликати свідка звинувачення- хірурга.

Хірург: Клянуся говорити правду і лише тільки правда. Так як людина біля комп’ ютера  довго сидить,напружуються м’язи шиї,голови,рук та плечей,що призводить до різних захворювань,зокрема до сколіозу та ожиріння,остеохондрозу та гіподинамії. Людина стає млявою,неактивною,втрачає фізичну форму.
Адвокат: Я протестую! Якщо правильно організувати роботу,робити фізкультхвилинки,цього не буде. Дозвольте викликати інженера по охороні праці.
Інженер по охороні праці: Працюючи з комп’ютером можна уникнути проблем, якщо дотримуватись правил:

1)Освітлення повинно бути не дуже яскравим , але й не темним

2)Екран монітора  повинен бути чистим

3)Монітор і клавіатура повинні бути розташовані прямо,ні у якому випадку не наіскосок

4)Центр екранумає бути на рівні ваших очей

5)Тримайте голову прямо,не нахиляйтесь

6)Інколи на декілька секунд закривайте повіки,даючи очам відпочинок

7)Використовуйте спеціальне крісло ,регулюйте висоту сидіння та нахид спинки

8)Виключіть сторонні звуки: телевізор,магнітофон.

Суддя: Закликаю до порядку! Викликаємо ще одного свідка захисту,ученицю 5 класу.
Аліна(Дівчинка 2) Не знаю,як кому, а мені комп’ютер лише допомагає. Погляньте, яка я весела,струнка та гарненька. А знаєте чому? А тому що комп’ютер  вчить мене танцювати! Не вірите? Тоді зайдіть в інтернет,побачите,скільки там є програм, щоб навчитися танцювати. Дивишся,повторюєш рухи і танцюєш. А яка запальна  музика!

       Прокурор: Прошу викликати ще одного свідка.

Лікар-окуліст 1:  Людина,яка працює з Комп’ютером ,отримує велику напругу на зір, що призводить до втрати остроти зору. Погано впливає на очі невдалий підбір кольору,шрифтів, невірне розташування екрану. А нервові хвилювання під час комп’ютерної гри! Так і до інфаркту недалеко. 

Адвокат: Дозвольте,дозвольте! Але ж є певні рекомендації та правила для роботи на комп’ютері . А очі треба берегти є спеціальні гімнастики для очей,виконання яких займає не більше 5 хвилин.

Суддя: Закликаю до порядку! Викликаємо свідка захисту.

Лікар-окуліст: (гімнастика для глаз)
      Суддя: Хто-небудь ще хоче висловитись?

Адвокат: Так,ваша честь, викликаємо свідка захисту – інженера з медичного обладнання

Інженер з мед.обладнання: Комп’ютери зараз просто необхідні в медицині. Такі способи обстеження як УЗІ,обстеження мозку,очей,кардіограма й навіть аналізи крові неможливі без комп’ютера.

Прокурор: Так,так!Використовується у медицині,а сам алергію викликає. У мене є свідок Алергік.

Алергік: Дійсно, комп’ютер може викликати алергію у вигляді нежиті,кашлю,почервоніння очей ,свербіж шкіри. Ці реакції може спричинити пиляка,яка накопичується у клавіатурі,на коврику… А А відкрийте системний блок через рік-два – там пилюки!!!

Адвокат: Я протестую! Щоб цього запобігти треба  лише підтримувати чистоту і порядок на робочому місці,протирати клавіатуру і мишу, мити руки з милом. Теж проблема!   
( Встає дівчинка)

А можна я дам свідчення без черги? Моя черга пізніше,але я не можу чекати,я зараз їду на конкурс ,,Україна має талант’’. А вчуся я  співати не без допомоги комп’ютера знаходжу слова пісень, потрібні фонограми,відео кліпи і нарешті дізнаюся про різні конкурси. Так що,користуюся сама і вам раджу.Ну бувайте,не сумуйте. А хочете я вам пісню заспіваю?                                                                 
Прокурор: Ваша честь! Ми багато говоримо про психічний стан нації. Комп’ютер втягує молодь у ,,Ігроманію’’,яка діє на психіку людини. Прошу наступного свідка звинувачення – психолога.

Психолог: Довге сидіння за комп’ютером негативно впливає на нервову систему людини. Ігри та Інтернет   - це те, без чого не уявляють своє життя 90% любителів комп’тера. До симптомів інтернет та ігрової залежності відносять:

1)Нав’язливе бажання увімкнути комп’ютер.

2)Хвороблива нездатність вчасно відключитися від нього.

3) Розумове або фізичне навантаження.
4)Порушення сну  або концентрація уваги.

5) Дратівливість,депресія, труднощі у спілкуванні з людьми в реальному житті.

 З часом така залежність перетворюється на манію. У людини з’являється  неуважність,неохайність,неврівноваженість, байдуже ставлення до рідних та близьких. Ці люди хворі, у них погіршується пам’ять, спостерігається агресивність та безвідповідальність. 

Вбігають 2 бабульки

Бабулька 1: Судите комп’ютер? І правильно так йому і треба.  Я ж раніше що робила? Лише серіали дивилася та онуків няньчила. Діточки доглянуті,пиріжечки напечені… А тепер?! У контакті зареєструвалася, у Однокласниках зареєструвалася навіть у Твітері і Фейсбуці. Які там пиріжки? Із людями спілкуюся круглосуточно… На  любі теми … Подружки у мене є з усього світу.

Бабулька 2:  А я…! Захопилася шопінгом через інтернет- магазини. Постійно щось купую,купую.. Грошей постійно не вистачає,а моя хата уся непотребом завалена. А як же було не купити щось,коли воно усе по таким вигідним скидкам та акціям. А швидкість інтернету у Ленінському?! Я же постійно корвалол п’ю,коли одну  мою улюблену пісню комп’ютер зкачує за 6 годин. От клятий інтернет.

                                                          (Пісня,,Інтернет’’)  
 Адвокат: Я протестую! Є і хороші приклади впливу комп’ютера. Дозвольте викликати свідка          захисту – Геймера.

Геймер: Привіт! Я –геймер. Для тих,хто не знає,це той хто захоплюється іграми. Я хочу сказати,що захоплення іграми має і корисні сторони. Ось наприклад, коли ви перемагаєте різних монстрів,ви розвиваєте у себе кмітливість  і хоробрість,коли берете участь у авто гонках  вивчаєте правила дорожнього руху,ну а коли граєте у інтелектуальні ігри,такі як ,,Хто хоче бути мільйонером’’  - розвиваєте пам’ять та мислення,розширюєте кругозір.(,,Хто хоче бути мільйонером’’)
Секретар: Суд запрошує на засідання вчителя середньої школи

Вчитель: За допомогою комп’ютера та інтернета можна дістати доступ до навчальних програм,до системи дистанційної освіти,вивчати мистецтво,використовуючи сайти різних музеїв,подорожувати по світу,не виходячи з будинків. Багато вчителів практикують використовування комп’ютера для навчання. Це і презентації, і відео уроки, і електронний щоденник,і електронна бібліотека, і словники, і перекладачі,і можливість підвищення кваліфікації педагог і багато-багато іншого. Отже,комп’ютер та інтернет просто незамінні у нашому житті.
Прокурор: А скільки незрозумілих слів з’явилося у лексиконі людей:комп,вінт коннект,козер,клікати,смайл. Це ж знущання над українською мовою!

Адвокат: Я протестую!

Суддя: Протест відхилений! Звинувачуваний відповідайте на питання прокурора!

Комп: Це дуже легко пояснити. Ці терміни вигадали люди,які дуже добре знають англійську молву: комп- computer,коннект-з’єднуватись, смайл-посмішка,клікати-клацати. До речі, я допомагаю людям вчити іноземні мови,маю багато навчаючих програм. І є результати. Люди з маличку не лише розмовляють англійською,вони співають!Ось погляньте. (група Бітлз-2 ,,Yesterday’’)

Прокурор адвокату: Ви думаєте ви перемогли? А послухаємо,що скажуть батьки наших дітей! Вони так і прагнуть сказати вам усе,що вони думають про всі ваші комп’ ютерні витівки.

Секретар: До залу запрошуються батьки учня 5 класу.

Мати: Ой,людоньки! І навіщо ж цей клятий комп’ютер здався. Мало того,що він бешені гроші коштує,я за ці гроші могла б шубу собі купити майже норкову,так ще й Інтернет витягує 100 гривень із сімейного бюджету щомісяця.  А різні витребеньки- програми. Раніше що,прийде мій хлопчик зі школи,я запитаю,,Як справи,рідненький?’’ а він мені:,,Я – відмінник, мамо’’ та я й спокійна. У щоденнику все чисто,жодної ,,одинички’’. А зараз! Ну скажіть,хто вигадав цю кляту програму ,,Шкільна оцінка’’? Я як заглянула у неї,так у мене чуть інфаркт не трапився. Виявляється мій лоботряс там найгірший,самі ,,1’’ та ,,2’’. Я ж тепер не сплю  ночами, думаю що з цією ситуацією робити… А сусідка у мене є – вчителька,така хороша  жіночка. Ми з нею раніше вечорами на лавці сиділи,про кохання говорили та про мужчин… А зараз … Я ж її не бачу зовсім! Вона увесь час за комп’ютером сидить,оцінки в Інтернет виставляє,щоб він провалився. 

Батько: Та чого ти репетуєш? Це ж хороше діло…Зато ми тепер знаємо правду про нашого ледаря і вчасно приймемо міри(показує ремінь) Він оно виправлятися почав,у Інтернеті знайшов клуб любителів брейк-дансу,танцює з друзями (Танець брейк-данс)

Суддя: Суд іде на обговорення(виходять) (після обговорення) Суд,розглянувши всі обставини і висунувши усіх свідків вирішив визнати громадянина комп’ютера не винуватим у висунутих  звинуваченнях.  Зобов’язати усіх користувачів  комп’ютера і Інтернета дотримуватись чітких правил та інструкцій роботи з ними,слідкувати за власним здоров’ям та розпорядком дня. На цьому судове засідання оголошується закритим.

Учень 1: Ми сьогодні намагались
                 Вам виставу показати

               Про проблеми сьогодення

               Не без жартів розказати

Учень 2: Про все те,що нам цікаво

                  Про комп’ютер,інтернет

                  З ними живемо яскраво
                  Це у світ знання білет
Учень 3: У навчанні допоможуть

                         Добре й швидко нам
                        Майже все на світі можуть

                        В мережі знайти вони
ТЕКСТ ПІСЕНЬ:
                                                                  Крылатые качели
 В нашей жизни современной

Без компьютера никак
Знают взрослые и дети

Что он друг скорей чем враг

Без него и интернета

Было б очень сложно жить

Информацию любую

С ним нам легче находить

Компьютер - наш волшебник

Помощник, верный друг,

И мудрый  собеседник

Он знает все вокруг

 Детство кончится когда-то 

Ведь оно не навсегда

Станут взрослыми ребята

Разлетятся кто куда

А пока мы просто дети

Выбираем лишь пути

Нам расти еще расти

И компьютерные сети (2 раза)

Помогают нам расти(2 раза)

Но компьютер постигая

Ты дружок не забывай

Набор цветных правил

Применяй и исполняй

Чтоб здоровье было крепким 

В нете долго не сиди

Отдых дай глазам и нервам

Лучше дома помоги

                                                      До чего дошел прогресс 
До чего дошел прогресс

До невиданных чудес

Опустился на глубины

И поднялся до небес

П-в: Позабыты хлопоты 

Остановлен бег

Вкалывают роботы

А не человек

До чего дошел прогресс

Труд  физический исчез

Да и умственный заменит

Механический процесс 

П-в:

До чего дошел прогресс
Было времени в обрез
А теперь все в интернете 

Полном всяческих чудес

П-в: Позабыты хлопоты 

Остановлен бег

Вкалывают роботы

Счастливый человек
