Нормативні документи ДПА 2015 року

Чинна нормативна база, що регулює проведення державної підсумкової атестації учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти в 2015 році:

· Про затвердження Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти   

Наказ МОН № 1547 від 30.12.14 року;

         -    Про проведення державної підсумкової атестації учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти у 2014/2015 навчальному році

            Наказ МОН № 192 від 20.02.15 року;

         -    Про затвердження Інструкції про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів (вихованців) загальноосвітніх навчальних закладів за станом здоров’я

 Наказ МОНмолодьспорт, Міністерство охорони здоров’я № 72/78 від 01.02.13 року.
ДПА 2015: порядок та процедура проведення
Проведення ДПА в старшій школі у 2015 році (11 клас)

  Державна підсумкова атестація учнів 11-х класів (старша школа) проводиться відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 30 грудня 2014 року та наказу МОН "Про проведення державної підсумкової атестації учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти у 2014/2015 навчальному році".            
   У 2015 році державна підсумкова атестація учнів 11-х класів проводиться з трьох предметів у два етапи: 24 квітня у пунктах тестування - з української мови у формі ЗНО; у період з 22 по 28 травня - у навчальних закладах з двох предметів - математики або історії України та предмета за вибором учнів.

      Результати атестації виставляються у додаток до атестату про повну загальну середню освіту у графі "державна підсумкова атестація" та враховуються при визначенні середнього бала атестата.

У 2015 році атестація учнів 11-х класів проводиться з наступних предметів:

українська мова;

українська література;

світова література;

мови і літератури національних меншин;

іноземні мови;

математика;

інформатика;

історія України та всесвітня історія;

правознавство;

предмети "Людина і світ", "Людина і суспільство", "Основи філософії";

економіка;

географія;

біологія;

екологія;

фізика;

хімія;

фізична культура;

технології;

художня культура.

Складено на підставі наказу МОН № 192 від 20.02.15 року "Про проведення державної підсумкової атестації учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти у 2014/2015 навчальному році".

Проведення ДПА в основній школі у 2015 році (9 клас)

 Державна підсумкова атестація учнів 9-х класів (основна школа) проводиться відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 30 грудня 2014 року та наказу МОН "Про проведення державної підсумкової атестації учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти у 2014/2015 навчальному році".

  У 2015 році державна підсумкова атестація учнів 9-х класів проводиться з трьох предметів (української мови, математики та предмета за вибором навчального закладу) у період з 1 по 8 червня 2015 року.

 Атестація проводиться у письмовій формі з навчальних предметів інваріантної складової типових навчальних планів для загальноосвітніх навчальних закладів.

    Результати атестації виставляються у додаток до свідоцтва про базову загальну середню освіту у графі "державна підсумкова атестація" та враховуються при визначенні середнього бала атестата.

   У 2015 році атестація учнів 9-х класів проводиться з наступних предметів:

українська мова;

українська література;

світова література;

мови і літератури національних меншин;

іноземні мови;

математика;

інформатика;

географія;

біологія;

фізика;

хімія.

Складено на підставі наказу МОН № 192 від 20.02.15 року «Про проведення державної підсумкової атестації учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти у 2014/2015 навчальному році».
Проведення ДПА в початковій школі у 2015 році (4 клас)

 Державна підсумкова атестація учнів 4-х класів (початкова школа) проводиться відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 30 грудня 2014 року та наказу МОН "Про проведення державної підсумкової атестації учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти у 2014/2015 навчальному році".

    У 2015 році державна підсумкова атестація учнів 4-х класів проводиться з трьох предметів: української мови, читання та математики, у період з 12 по 21 травня.

